

# 劳逸结合统筹兼顾打赢疫情防控保卫战

**本报讯** (通讯员 余文浩)8月11日上午,常德市鼎城区委书记朱金平到区公安分局调研疫情防控工作,看望慰问一线工作人员。区委常委、区委办主任周凯,区委常委、区委政法委书记钟科程,副区长、公安局长提名人选罗立杰,副区长提名人选杨俊等参加调研。

朱金平一行到区局情报指挥中心大厅了解全区设卡盘查情况,现场连线斗姆湖高速卡口及七天酒店隔离点的工作人员,了解设卡盘查、执勤实况。

朱金平表示,人民警察是群众的保护神,为全区政治社会大局的稳定作出

了巨大贡献,希望全区公安队伍继续保持和发扬好的作风和传统,作出更多地贡献。他要求,要劳逸结合,不能打疲劳战、消耗战,区局党委、二级单位主要负责人要尽量为民警解决后顾之忧,合理安排休息时间,确保队伍保持最佳的状态;要统筹兼顾,当前疫情防控、维稳保

安工作任务重,公安机关要统筹抓好护航经济发展、维护社会稳定等工作,确保全区平安稳定。

罗立杰说,区局将在区委区政府的坚强领导下,进一步硬化措施、狠抓落实,全力以赴打赢疫情防控保卫战。

## ■图片新闻



### 疫情防控与道路交通整治不松懈

“你好,师傅,请戴好口罩,并打开手机出示您的健康码、行程码。”像这样的对话每天都在长张高速路口疫情防控排查点重复着。当前疫情防控形势严峻复杂,为全力维护群众的身体健康和生命安全,常德经开区交警大队积极响应上级安排和部署,暂停小车驾考服务和车管所窗口业务办理,将全部警力投入到疫情防控和道路保安保畅,切实做到“两手抓、两不误”,确保打赢疫情防控阻击战和安全防控保卫战。

通讯员 苏脂岚

### 疫情期间犯案的窃贼终于“栽”了

**本报讯** (通讯员 胡智慧)8月8日凌晨1时55分许,武陵公安民辅警正在防疫一线日夜值守时,丹阳街道某小区附近一只罪恶的“黑手”,借着夜色掩护伸向了停在路边的车辆。

当天11时许,受害者张某心急火燎跑到丹阳派出所报案:“本来你们民警就很辛苦,不想再麻烦你们啦,但是我实在气不过,这才刚买的新车……”

接警后,丹阳派出所立即上报。获悉警情后,武陵区副区长提名人选、公安分局局长戴志刚第一时间调度,提出明确要求:迅速侦破此案,维护疫情期间社会治安秩序,保障群众生命财产安全。分管副局长余滨洋带队,在保障疫情防控工作不放松的基础上,由刑侦大队、侦查实战中心、刑事科学技术室、丹阳派出所抽调精锐警力组成攻坚专班,务必速侦速破,为民挽回。

当时,正处于疫情防控的关键期间,群众仍有不少车辆停在室外,发生在市中心城区的这起恶性侵财案件,引发市民广泛关注。

刚执勤完毕的主任史峰还来不及靠一靠枕头,马上带领身兼防疫专干的副主任汪洋、抽调市局刚刚完成任务的副主任李强,以及中心全体民辅警一头扎进了海量的视频监控中。但狡猾的窃贼显然不是初犯,他刻意选择了一处监控死角,现场几乎没有留下丝毫行踪轨迹。

中午12时许,侦查民警深入作案现场,反复模拟作案轨迹,力图还原案件真相。同时,挨家挨户采集社会监控,希望呈现嫌疑人相关身份信息。结合现场遗留痕迹,并调取案发现场周边社会监控后,民警发现一名身穿蓝色短袖与黑色短裤的年轻男子有重大作案嫌疑。

民警在连续摸排走访10余个小时后,终于获取到嫌疑人较清晰的外貌特征以及在市城区某店铺销赃的重大线索。经分析研判,民警初步推断嫌疑人极有可能藏身城区某公园周边。8月9日凌晨3时至次日9时许,负责蹲守的侦查民警却始终没发现嫌疑人的踪迹。

功夫不负有心人,12时许,嫌疑人的身影终于出现。办案民警一拥而上,将在公园对面某餐馆吃饭的嫌疑人成功抓获归案。现场查获其用销赃所得购买的二手手机一部,在其藏身处缴获作案工具起子一把。

经查,嫌疑人李某系湖北石首人,长期以盗窃为生,近年来在常德城区疯狂作案10余起,目前已查实。经审讯,其对8月8日通过砸车窗玻璃盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,此案正在进一步侦办中。

### 为了抗击疫情,他失约了

**本报讯** (通讯员 刘小平 汪庆轩)日前,临澧县新冠疫情社会面防控组一行4人在县委副书记胡九平带领下,来到临澧县高速出口执勤点检查疫情防控工作。在此,他们见证了感人的一幕:一辆小货车装满矿泉水、方便面、凉茶等物资送到了执勤点。

据悉,这是临澧籍在北京的退役军人、企业家洪某为守疫情卡点的老战友杨先红和同事送来的慰问物资。据洪某介绍,他和县公安局民警杨先红曾是战友,在部队结下深厚情谊,两人约定,每年的“八一”建军节,都会回家乡相聚。今年的建军节碰上了疫情,杨先红和同事一起奔赴一线日夜值守。知悉情况后,洪某立刻购买了5000余元的物资,送到了杨先红执勤的疫情劝返卡点,与老战友以这样的方式“相聚”。

县公安局党委委员、驻局纪检监察组组长刘小平介绍,8月份是大部分公职人员休年假的时段。疫情发生后,县公安局党委一声号令,正在休假的20多名干警迅速返岗投入到防疫一线,杨先红就是其中一员。

## 桃源8位民警受到市局嘉奖慰问

**本报讯** (通讯员 印思颖)8月11日上午,常德市纪委、监委驻市公安局纪检监察组组长、市公安局党委委员祁圣平带领督察支队长覃波和宣传科长张枫一行,来到桃源县公安局进行疫情防控工作督导和第一次奖励慰问。

张枫宣读了市局表彰通报,桃源县公安局交警大队漳江中队民警徐希伟、陬市派出所民警

刘雄受到市局慰问;县公安局网监大队副大队长肖长春、交警大队漳江中队副中队长何哲彪、浔阳派出所辅警蓝凌峰等6名民(辅)警受到市局嘉奖。随后,副县长、公安局局长提名人选唐骏向市局汇报了本局的疫情防控工作。

祁圣平转达了市局党委对受表彰和慰问人员的问候,并对桃源县公安局现阶段的防疫工

作作出了肯定。对于下一阶段的防疫工作,他表示:一是思想不能放松,要把疫情防控作为头等工作任务;二是工作上继续努力,通过科学调度来提高工作的质效;三是要进一步加强自身防范工作,公安机关内部疫情防控工作要规范运作;四是要注意对干警的关心、关爱,要合理统筹安排民辅警的工作,加强对优秀民辅警的奖励。

## 副县长督导检查重点区域疫情防控工作

**本报讯** (通讯员 汪庆轩 郭扬)近日,临澧县副县长、县公安局党委书记、局长杨刚对与其他区县市接壤地区的各个疫情防控交通劝导点进行了督导检查。县公安局党委委员、驻局纪检监察组组长刘小平,县公安局交警大队大队长戴涛参加督查。

杨刚一行先后到达四新岗镇、太浮镇、余市桥镇、停弦渡

镇、新安镇的乡镇疫情防控交通劝导点,询问了卡口人员配备、车辆通行,以及入境车辆人员扫码查验等工作情况。详细了解了各卡点每日车流情况以及疫情防控工作措施落实情况。

杨刚说,要高站位深化思想认识,执勤人员要始终绷紧疫情防控这根弦,克服麻痹思想、侥

幸心理。要高水平抓好任务落实,各乡镇党委政府要在公安、交警、交通、卫健等部门的支持下,认真贯彻县疫情防控要求,做到全面排查、全面登记,坚决守住“外防输入”这道关。三是要高标准强化责任担当,执勤人员要明确岗位职责,强化责任落实,做到坚守工作岗位,严密规范操作,严把健康关。